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Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva 

ze dne 16. května 2025 

 _________________________________________________________ 

 

Přítomni: Čadková Anna, Jansa Michal, Ing. Vaněk Václav, Kůstka Lukáš, Ing. Růžek Jan, Mgr. Milan 

Mleziva 

 

Omluven: Konášová Marie 

 

Ověřovatelé zápisu: Ing. Růžek Jan, Mgr. Milan Mleziva 

Zapisovatel: Lukáš Kůstka 

 

Obecní zastupitelstvo je usnášeníschopné.  
 

 

Ad 1) Zahájení 
 

Program zasedání:  
 

1. zahájení 
2. určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

3. kontrola usnesení 
4. kontrola hospodaření 
1. Projednání rozpočtové změny: nákup herního prvku na dětské hřiště u autobusové točny 

5. záležitosti obecního úřadu 

6. diskuse 

7. usnesení 
8. závěr 

 

Veřejné zasedání obecního zastupitelstva zahájil v 1930 hodin starosta obce přivítáním přítomných 
občanů. Úvodem starosta přečetl návrh programu a vyzval zastupitele k jeho doplnění nebo 
předložení návrhu na jeho změnu.  
 

 

Poté dal starosta hlasovat o programu jednání.  
 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje návrh programu.  

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 Ad 2) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  
 

Starosta obce navrhl ověřovatele zápisu – pana Jana Růžka a pana Milana Mlezivu; zapisovatelem 

pana Lukáše Kůstku. 

 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje navržené ověřovatele zápisu a zapisovatele. 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

Ad 3) Kontrola usnesení 
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Usnesení č. 4 ze dne 14. 3. 2025 – schvaluje smlouvu o poskytnutí účelové dotace na zajištění 
dopravní obslužnosti v období 1.1.2025 do 31.12.2025 – Plzeňský kraj. 

(splněno) 
 

Usnesení č. 5 ze dne 14. 3. 2025 – schvaluje finanční příspěvek 20.000 Kč na činnost v roce 2025 
fotbalovému oddílu TJ Start Tlumačov. 

(splněno) 
 

Usnesení č. 6 ze dne 14. 3. 2025 – schvaluje finanční příspěvek 2.000 Kč na činnost v roce 2025 
Mysliveckému spolku JESTŘÁB Tlumačov. 

(splněno) 
 

 

Usnesení č. 7 ze dne 14. 3. 2025 – bere na vědomí informace podané v rámci bodu ad 8) a ad 9). 

(splněno) 
 

 

 

Ad 4) Kontrola hospodaření  
 

  Starosta obce informoval přítomné o plnění rozpočtu a stavu finančních prostředků na bankovních 
účtech obce.                                                                                                

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí informace podané  
k plnění rozpočtu, ke stavu finančních prostředků na bankovních účtech obce.  

 

 

 

Ad 5) 1. Projednání rozpočtové změny: nákup herního prvku na dětské hřiště u autobusové točny 

 

Starosta obce předložil členům zastupitelstva ke schválení návrh rozpočtové změny č. 2/2025 na účel 
nákupu herního prvku na dětské hřiště u autobusové točny. 

Rozpočtové opatření č. 2/2025 zahrnuje: 
– digitalizace starých záznamů z kulturních akcí 
– navýšení kaple a pomníku (oprava nátěru střechy) 
– nákup herního prvku na dětské hřiště u autobusové točny 

 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje rozpočtovou změnu č. 2/2025, za účelem nákupu herního prvku na 
dětské hřiště u autobusové točny. 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 
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Ad 8) Záležitosti obecního úřadu 

 

- Informace ohledně výstavby nového rybníka v údolí směr Tlumačov – vysvětlení účelu 
budoucího rybníka –budoucí rybník nebude určen na intenzivní chov ryb. (zastupitelé 
souhlasí o vložení tohoto bodu do usnesení tohoto zasedání).  
 

- Dětské hřiště – na stavební úřad Domažlice byla podána žádost o stavební povolení. 
 

- Kanalizace – 16.5. byla vyhotovena finální studie na odkanalizování obce. Cena za 
vypracování studie souhlasí s cenovou nabídkou - 65.300 Kč. 
 

- 19.5. se shromažďuje nebezpečný odpad, 20.5. bude odpad odvezen. 

 

- 13-16.6. proběhne v obci sběr velkoobjemového odpadu. 
 

- Poděkování za účast na stavění májky a poděkování za účast na hasičské soutěži – účast 
družstva mužů, a družstva žen. 
 

- Zhodnocení akce ,,osvobození Nevolic,, 
Poděkování za uspořádání průjezdu konvoje historických vozidel am. Armády Domažlice. 

 

- Probíhají pravidelné porady na uspořádání rodáků, starosta poprosil občany o získávání 
možností sponzorských darů. (na obecním úřadě je připravena případná smlouva o 
sponzorském daru i případná smlouva o reklamě) 
Aktuálně je připraven finální program kulturní akce. Profesionální fotografka pracuje na 
fotografování domů v Nevolicích. S občany byly dohodnuty termíny návštěvy fotografky.  
Poděkování za vřelý přístup k fotografování. 
 

 

Ad 9) Diskuse 
 

- Ibehej Josef: skládka větví je přeplněna – Je velice obtížné sehnat firmu pro likvidaci.  
- Lukáš Kůstka: Poděkování za vstřícný přístup k fotografování domácností za účelem 

vytvoření vzpomínkové knihy o Nevolicích. 

- Václav Kůstka: Prosba, při oslavách 110 let SDH Nevolice (Setkání rodáků a přátel Nevolic) 
účast v hasičské uniformě, kdo nemá uniformu ideálně v chodském kroji. 

- Čadková Anna: poděkování za účast hasičských družstev na okrskové účasti, zejména 
mladým ženám. Obě družstva získala velmi dobrá umístění. 

- Václav Kůstka – Poděkování Honzovi Přibylovi za organizaci hasičských družstev a stavění 
májky. 

- Josef Velek: podmět pro vyřízení revize na stávající prvky dětského hřiště. Delší dobu 
revize neproběhla (revize proběhne po rekonstrukci a výstavbě nového herního prvku). 

- Čadková Anna: upozornění na nepořádek u nádob na třízený odpad. (připomenutí všech 
sběrných míst a podmínek pro umístění odpadů).  

 

 

Ad 10) Usnesení 
 

Obecní zastupitelstvo: 
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č. 1 - schvaluje návrh programu, 

 

č. 2 - bere na vědomí určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu, 

 

č. 3 - bere na vědomí informace podané k plnění rozpočtu a ke stavu finančních prostředků na  
          bankovních účtech obce Nevolice, 

 

č. 4 – schvaluje rozpočtovou změnu č. 2/2025, za účelem nákupu herního prvku na dětské hřiště u 
autobusové točny, 

 

č. 5 – záměr budoucího rybníka v údolí směr Tlumačov – rybník nebude určený pro intenzivní chov 
ryb. Za tímto účelem není rybník projektován ani nebude v budoucnu provozován, 

 

č. 6 - bere na vědomí informace podané v rámci bodu ad 8) a ad 9). 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje usnesení z veřejného zasedání konaného dne 16. 5. 2025 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 

Ad 11) Závěr 

 

  Závěrem starosta poděkoval přítomným za účast a jednání ukončil. 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 V Nevolicích dne 16. května 2025 

 

 

Zapisovatel: ………………………………  Ověřovatelé zápisu: …………………………………………… 

 

 

 Starosta obce: .............................  Místostarosta obce: .............................................. 


